

IZOFLEX
 Produs ce înlocuiește
 perfect materialele de
 hidroizolații

Sunati la
STRY LANKA

Tel. 220984; 233234.

ADEVĂRUL

Bibliotecă

**CEL MAI MARE
 COMPLEX
 EN GROS**
 Vă așteaptă!
 ARAD,
 str. BREZOIANU, nr.1

COTIDIAN INDEPENDENT ARAD

Anul VII, nr.1538 • Marți 25 iulie 1995 • 12 pagini • 400 lei • ISSN 1220 - 7489

LA PERIFERIA MÂNDRIEI NAȚIONALE

În fața tuptului udemierist oricine rămâne mască. De fapt, te și întrebi ce vor acești bagabonzi, în capul cărora s-au instalat ideile nemeșite de dominație, de desconsiderare a altor popoare, pe fondul unor porniri atavice sângeroase. După ce au umilit poporul român secole de-a rândul, după ce i-au furat proprietățile, pământul și l-au transformat în popor de iobagi, după ce au ucis cu multă cruzime, în decursul vremurilor, pe iobagii români răsculați, după ce numai la 1848-49 au omorât 40.000 de suflete românești, în majoritate bătrâni, copii și femei - și au incendiat peste 200 de localități românești, apoi în timpul dualismului au desființat

COMENTARIILE ISTORICE

școlile și instituțiile românești din Ardeal și Ungaria, au nerușinarea să vină să-și aroge drepturi. Drepturi de criminali, hoți și barbari. Să ne amintim că ei, în primăvara lui 1919, după ce oligarhia maghiară s-a compromis, au încercat refacerea Ungariei multinaționale, prin înglobarea țărilor recent eliberate, mizând pe revoluția bolșevică a evreului ungar Bela Kuh care, sprijinit de cel rus - Lenin - voiau desființarea României prin acțiunea concertată din est și din vest. Crimele săvârșite după Diktatul de la Viena, împotriva românilor, pot fi comparate cu holocaustul nazist împotriva evreilor. Nu a fost milă, nu a fost înțelegere, rațiunea a făcut loc instincțelor sălbatice ale acestui neam-turanc, cu șefi barbari, care lucrează în forță, mizează pe violență și pe sprijinul, prin dezinformare, al marilor puteri.

E timpul să ne trezim toți românii, pentru a pune la punct pe urmașii lui Árpád, István, Tisza, Bethlen, Kun, Horthy, Szalasy și ai tuturor celor ce vor să atenteze la pământul sfânt al României. Cu acești dușmani contemporani ai poporului român nu e cazul să ne purtăm cu mânuși. Dacă guvernul nu întreprinde nimic, este datoria noastră de români să desființăm toate organizațiile neconstituționale, în frunte cu UDMR, să alungăm pe cei care colportează împotriva României din orașe, sate, din țară. Cum putem să acceptăm pe un Tokes, Frunda, Márko Bela, Czister, Tokay și pe alții asemenea lor între noi? Este o rușine pe care nu o să ne-o ierte niciodată urmașii urmașilor noștri.

D.ZĂVOIANU

(Continuare în pagina a 6-a) ◀

Ieri, la sediul redacției „ADEVĂRUL” AU FOST ÎNMÂNATE PREMIILE DE FIDELITATE PE LUNA IULIE

▶ Patru din cei cinci câștigători sunt pensionari



Cei cinci câștigători ai premiilor de fidelitate ale ziarului „Adevărul” pe luna iulie.

Foto: VIOREL MUSCA

Ieri, la orele amiezii, la sediul redacției noastre a avut loc, într-un cadru festiv, înmânarea celor cinci premii de fidelitate ale ziarului „Adevărul” pe luna iulie. După cum cititorii noștri cunosc deja, redacția noastră a instituit aceste premii pentru a răsplăti, și în acest mod, fidelitatea celor mai constanți cititori ai noștri-abonații. Spunem aceasta deoarece, pe lângă posibilitatea de a câștiga lunar, prin tragere la sorti, unul din cele cinci premii în valoare de 100 mii lei fiecare, abonații mai au și avantajul de a realiza

importante economii bănești. Concret, față de 9900 lei cât costă cele 26 de numere de ziare pe luna iulie, prețul abonamentului a fost de numai 4000 de lei.

Dacă la tragerile la sorti de până acum (respectiv lunile martie, aprilie, mai și iunie) au avut noroc îndeosebi abonații din județ, de această dată sortii au surâs în primul rând abonaților noștri din municipiu. Sigur, 100 de mii de lei nu e o sumă foarte mare de bani, mai ales în condițiile dificile perioade pe care o traversăm.

M.C.

(Continuare în pagina a 3-a) ◀

ODISEEA GRAULUI

(Cititi pagina a 4-a)

ULTIMELE ZILE PENTRU Abonamente la ADEVĂRUL

Reamintim cititorilor noștri că au mai rămas doar câteva zile (până în 28 iulie), timp în care mai pot fi contractate abonamentele pe luna august la ziarul dv. preferat - „Adevărul”. Potrivit, de acum, tradiției și în august vor fi acordate cele cinci premii de fidelitate în valoare de 100 mii lei fiecare. Dar rețineți: numai abonații pot fi câștigători ai acestor premii!

◆◆◆
Deci, pentru o informare completă și corectă cu tot ce se întâmplă în județ, în țară și în lume abonați-vă la „Adevărul”!

MANAGER-CALCULATOR, AMICIȚIE SAU IGNORANȚA?

(AMĂNUNTE ÎN PAGINA A 5-A)

ROMÂNIA, ÎNCOTRO?

Asadar, conform prognozelor făcute de specialiștii unor institute internaționale, statele europene sunt pândite de pericolul dezmembrării, încât, în jurul anului 2010, harta Europei va arăta mai curând ca la începutul secolului nostru decât ca azi. Se înțelege, în Europa fiind, România nu poate rămâne în afara frământărilor, unele cu caracter și intensitate de seism, care au și început, iar în viitorul apropiat se vor intensifica.

Care din cauzele care duc și vor duce în continuare la sfârșirea statelor actuale în state mai mici ar putea acționa asupra stabilității și integrității țării noastre? Primul și cel mai evident pericol este grupul etnic maghiar, care deja s-a și pus în mișcare spre un scop precis, bine determinat: dobândirea autonomiei, în primă fază și, apoi, câștigarea independenței și separarea de statul român. În al doilea rând, ar mai putea acționa și tendința ce a apărut în Italia, dar și în alte state de pe continent, anume debarasarea regiunilor bogate de cele mai sărace. Și cum în rândul populației din Ardeal „miticismul” stârnete reacții de aversiune, nu este nici greu și nici imposibil ca forțe interesate să cultive ideea separării Transilvaniei și Banatului de România - de altfel, încă în primăvara lui 1990, Proclamația de la Timișoara vehicula o asemenea teză periculoasă.

Poate contracara statul român aceste tendințe? Poate el, adică, evita dezmembrarea sa? Dacă ar fi să ne luăm după prognozele specialiștilor, Transilvania nu va obține decât statutul de semiautonomie. Citez din articolul pe această temă, a dezmembrării statelor europene, apărut în „USA Today”: „Transilvania: această regiune a României își consolidează în prezent legăturile culturale și economice cu Ungaria și va deveni semiautonomă”. În același articol se mai prevede dezmembrarea Republicii Moldova. Citez din nou: „Moldova se destramă. Partea de vest a acesteia va fi încorporată de

România, cea de est de Ucraina (Transnistria - n.n.), iar cea de sud va deveni Republica Basarabia, condusă de găgăuzi”.

Deci, încă o dată: poate contracara statul român dezmembrarea sa? Poate! Cu o politică internă înțeleaptă, care să îmbine elasticitatea cu fermitatea, România poate fi una din puținele țări ce ar câștiga de pe urma frământărilor europene. „Ochii” statului român trebuie să fie însă permanent ațintiți asupra Transilvaniei, temperând elanul separațiilor unguri, dar și o eventuală acuzare a fenomenului de respingere a „miticilor” sau „sudiștilor” de către ardeleni. Privind lucrurile

realist, Transilvania are nevoie de România și n-ar câștiga prea multe dintr-o eventuală descescinderă. Dimpotrivă, ea ar fi vulnerabilă în fața avalanșei de capital unguresc care deja se infiltrează peste tot. Un capital care, mâine, ar putea domina economic și, prin reflex, politic și social, punându-i pe români în situația în care au mai fost în Ardeal - aceea de națiune dominată în propria țară. Într-un cuvânt, fără România, românii ardeleni devin vulnerabili. Și apoi, România, iar prin ea Transilvania, are ieșire la Marea Neagră, ceea ce este vital, are gurile Dunării, are petrolul, o industrie și o agricultură care nu sunt mai prejos decât cele din Ardeal.

Șansa Transilvaniei, a românilor de aici, rămâne, deci, România. Ar fi o crimă împotriva propriilor interese și o ipotecare a viitorului să nu credem asta sau să dorim vreedată desprinderea. N-am face decât jocul celor ce tocmai asta urmăresc - să capete, într-o Transilvanie autonomă, ponderea pe care n-o au și nu pot s-o aibă într-o Românie Mare.

Viitorul, e fapt cert, nu este roz. Nici pentru noi, nici pentru celelalte state europene. Vom fi contemporanii și martorii unei Europe instabile. Depinde însă de noi să putem trece peste încercări și să ieșim din frământările anilor ce vin integri și puternici.

TRISTAN MIHUTA

Președintele ION ILIESCU a promulgat Legea Învățământului

Președintele Ion Iliescu a promulgat, ieri, Legea Învățământului, precizând că a procedat la acest act „fără nici un fel de reticențe”. El a subliniat că a studiat atent legea și a găsit-o foarte bună. Președintele Iliescu a respins drept „aberrante și neînțelepte” criticile aduse de UDMR textului de lege. Referindu-se la capitolul ce tratează învățământul în limbile minorităților, cel care a atras cele mai multe obiecții din partea UDMR, șeful statului a apreciat că acesta asigură, fără discriminare, integrarea tinerilor cetățeni de naționalitate maghiară în viața activă a țării. Președinția a considerat justificată prevederea conform căreia, în învățământul profesional, disciplinele de specialitate se studiază în limba română, cu posibilitatea însușirii termenilor de specialitate în limba maghiară. În caz contrar, tinerii maghiari s-ar vedea constrânși să rămână doar în enclavile în care populația

maghiară este majoritară, a apreciat președintele Iliescu. El a făcut, apoi, o paralelă între învățământul în limbile minorităților din România și cel din Ungaria, subliniind că, în țara vecină, singura disciplină pe care minoritatea română o studiază în limba maternă este chiar limba română. „Ungaria nu a avut altă politică, de-a-Jungul istoriei, decît asimilarea populațiilor minoritare”, a arătat președintele Iliescu. El și-a argumentat spusele cu datele statistice care, în 1920, atestau prezența în Ungaria a 250.000 de etnici români, față de nivelul actual de numai 10.000 de persoane, „care nu îndrăznesc să-și declare naționalitatea și nu pot să-și utilizeze limba națională”. Președinția nu întrevode rațiunile pentru care promulgarea Legii Învățământului, ar constitui motiv de noi divergențe cu Ungaria, în perspectiva negocierii Tratatului de bază dintre cele două țări. Afit

premierul Gyula Horn, cit și ministrul ungar de Externe, Laszlo Kovacs, prezent săptămîna trecută la București, și-au exprimat nemulțumirea față de forma actuală a Legii Învățământului, cerîndu-i președintelui să „ia în considerație opiniile UDMR în procesul de promulgare”. Adoptarea legii este o problemă internă, asupra căreia Ungaria nu poate avea pretenția de a pune condiții, a apreciat Ion Iliescu, punînd sub semnul întrebării autoritatea morală a țării vecine de a face apeluri în sprijinul cererilor UDMR. Legea Învățământului a fost supusă, la cererea UDMR, analizei Curții Constituționale, care a declarat, săptămîna trecută, că textul este în conformitate cu prevederile legii fundamentale a României și că se aliniază normelor internaționale în domeniul drepturilor minorităților.

Șase indivizi, dându-se drept polițiști, au maltratată și jefuit două persoane

(DETALII ÎN PAGINA A 2-A)

Manager-calculator, amicitie sau ignoranta?

Computerul, acest rau necesar, s-a nascut din necesitati obiective. Rau, pentru ca folosindu-l zi de zi devenim dependenti de el, ca si de oricare alt drog...

In tarile cu o economie avansata, calculatoarele s-au instalat de multa vreme in viata cotidiana, ele fiind prezente peste tot, de la casele de bilete ale mijloacelor de transport in comun...

In ziua de azi, despre computere se discuta la noi in cunostinta de cauza. Aparata de acest fel sunt deja ceva obișnuit in peisajul socio-economic.

Dupa parerea subsemnatului, managerii s-ar putea categorisi, din punctul de vedere al dotarii cu computere si al stintei lor de a le manui...

nomii concurențiale, iar acestia sunt in majoritate conducatori de firme particulare.

Exista doua temeri ce-i chinuie pe managerii nostri: prima ca, daca nu dobandesc suficiente cunostinte de calculatoare, cariera lor s-ar putea incheia inainte de vreme...

Computerul nu este ceva de temut. Acomodarea cu acesta este, poate, mai importanta decat posesia unui bagaj de cunostinte de natura tehnica.

Exista insa si capcane ale computerizarii. Prima ar fi caderea in patima calculatorului. Adica, daca managerul se indragosteste prea mult de tehnologia P.C.-urilor...

Prin urmare, fara calculator, un manager al zilelor de azi nu poate rabzi cu succes prin haitul „junglei” economice.

DAN MAGHIȘ



Av. la Camera de Comert si Industrie a Judetului Arad

Str. Cloșca nr. 5 C.P. 11, 2900 Arad Tel. 057/251634, Fax. 057/252212, Telex 76266

TARGURI SI EXPOZITII TARGURI INTERNE

Camera de Comerț și Industrie Alba organizează în perioada 29.09-03.10.1995, târgul "PROTAGRA APULUM" specializat în expunerea de: tractoare și mașini agricole...

TARGURI EXTERNE

In perioada 7-9 octombrie a.c., are loc la Karachi - Pakistan, Convenția Internațională a Controlului Calității...

rales este organizată și o expoziție pe această temă. Expoziția va reuni firme de consultanță în domeniul calității, Agenții de Atestare "ISO 9000"...

MINDEX '95 - Malaezia, perioada 10-13 august 1995, profil: proiectări și inventică, loc de desfășurare: Dewan Sivik Petaling Jaya...

MIF '95 - Malaezia, perioada: 3-7 octombrie 1995, profil: târg internațional, loc de desfășurare: Centrul de expoziții Putra World - Kuala Lumpur...

LIMA '95 Langkawi - Ma-

laezia, perioada: 5-10 decembrie 1995, profil: expoziție internațională maritimă și aerospațială, loc de desfășurare: Centrul Internațional de Expoziții Mahsuri Langkawi...

DIVERSE

In perioada 1-18 august a.c. se suspenda intermedierea publicității actelor agenților economici în Monitorul Oficial.

Reamintim membrilor noștri că pot beneficia de spații gratuite pentru publicitate în paginile publicației Camerei "Orizont Economic".

Informații suplimentare se pot obține la Camera de Comerț și Industrie a Județului Arad, Departamentul Presă - Publicitate, d-na Violeta Mureșan Diaconescu, tel. 251634.

Cupoane nominative vor fi tipărite în perioada 25-28 iulie

Operațiunea de inscripționare a cupoanelor nominative se va desfășura în perioada 25-28 iulie a.c., a declarat, vineri, Ioan Roșca, purtător de cuvânt al Guvernului.

Crește producția de oțel a României

Producția de oțel a României va crește în acest an cu aproape 1 milion de tone, la 6,5 milioane, din care peste jumătate vor fi exportate, a apreciat Petru Ianc, secretar de stat în cadrul Ministerului Industriei.

S.C. "BURSA DE MĂRFURI ARAD" S.A.

2900 Arad - ROMANIA, str. Romanței, nr.2 Tel.: +40.57.252486 Fax: +40.57.220915; 220900

BULETIN BURSIER 24.07.95 Lista Agențiilor bursiere active ale Burselor de Mărfuri Arad AARHOF BUCUREȘTI - 01/3305467 tel. și fax...

Table with columns: Denumire produs, Vanzare, Cumparare. Includes items like GRU PANIFICATIE '94, GRU PANIFICATIE '95, PORUMB, ORZ, ORZOAICA (pentru bere), CARCASA PORC, OVINE berbecuți, FAINA panificație (intern).

POZ 3 ORZ - V 500 TO 169 lei/kg, furajer, mijloace auto, recolta 1994. POZ 4 ORZOAICA - V 2000 TO, 230 lei/kg, tranșe de 100 to, pentru bere, recolta 1994. SECTIONEA 2 LEGUME-FRUCTE POZ 1 CIREȘI DE PADURE - C 100 TO...

POZ 6 BERBECUȚI - V 15 TO 3200 lei/kg. POZ 7 PORCI VII - V 500 capete/săptămână. SECTIONEA 3 ZOOTEHNIE, PRODUSE DIN CARNE POZ 1 TAURĂȘI - V 40 capete 1400 lei/kg, greutate medie 200 kg/cap...

POZ 3 - V TRICOURI buc. 5000 buc., 1700 lei/buc., imp. CHINA. POZ 4 - V DEPOZIT CAPACITATE 2500 TO cu clădire administrativă și spații auxiliare. POZ 5 - V EUROPALETI RĂȘINOASE 12500 lei/buc 1000 buc./lună încărcat în vagon...

PRODUCĂTORI DE MIERE DE ALBINE!
Firma INTERNATIONAL BUSINESS INVESTMENTS S.A.
 achiziționează **MIERE DE ALBINE** în orice cantități,
 la prețuri avantajoase.
 Contactați-ne la tel.: **01/619.38.04**
01/619.21.88
Arad: telefon 266667 (6137900)

PETRA COM SRL
 Str. Dorobanților, Nr. 3
 2900 Arad - ROMÂNIA
 Tel: 057 - 211596, 212132
 FAX: 057 - 281114
FIRMĂ IMPORTATOARE
VINDE EN-GROS
CARNE DE PASĂRE CONGELATĂ
AMBALATĂ, IMPORT UNGARIA:

- ▼ Pui ambalate
- ▼ Pulpe de pui întregi
- ▼ Pulpe de pui inferioare ambalate
- ▼ Ficat și inimă de pui ambal. 1/2 kg
- ▼ Aripi de pui
- ▼ Pipote de pui
- ▼ Spate de pui
- ▼ Gâscă întregă
- ▼ Spate de gâscă
- ▼ Pulpe de curcan
- ▼ Spate de curcan
- ▼ Gâturi de rață
- ▼ Cromvurști de pasăre
- ▼ Carne tocată de pasăre

• **GRIS ambalat 1/1 kg**
 • **Suc TROPICANA: Exotic, Orange și Ananas**
 Orar: **LUNI - VINERI 08 - 18;**
SĂMBĂTĂ 08 - 14. (6137953)

S.C. CIMENTUL („MERIBA”) SRL - ARAD
MICĂLACA, ZONA III, NR. 362/A
(lângă podul rutier peste râul Mureș)
tel. 264274

Vindem din stoc permanent orice materiale de construcții din depozitele noastre ● Micălaca zona III - nr.362/A

- Piața Obor (lângă penitenciar)
- Chișineu Criș (Pădureni) str. Nufărului 32
- Calea Timișorii nr. 101, tel.287359
- Sebiș - Piața Libertății nr. 13 (lângă farmacie)

- zilnic între orele 7-17,30 - sâmbătă 7-12 exceptând depozitul Sebiș.

- ◆ Prețuri la materiale de bază: ciment 125 lei/kg; var 125 lei/kg
- ◆ La cerere se asigură și transportul

Angajăm : ● șef birou aprovizionare; ● economistă-contabilă; ● magazioner cu experiență; ● zidari; ● dulgheri; ● tâmplari; ● tractoriști; ● muncitori necalificați.

Informații la telefon 264274. (6132423)

COFETĂRIA „FIORELLA”
Bd. Republicii nr. 79-81
(în incinta Hotel ASTORIA)

OFERĂ:
 zilnic persoanelor de orice vârstă, produse proaspete:

- produse de patiserie - preț 350-420 lei
- produse pe bază de frișcă - preț 570-720 lei
- produse pe bază de ciocolată - preț 590-650 lei.

Specialități:
 • **profiterol** - 1800 lei, **banana split** - 2000 lei
 • sucuri naturale și sifonate de la firmele Pepsi-Cola și Coca-Cola - 700 lei.

ORAR: luna iulie - 9,00-23,00
luna august - 9,00-24,00 (6137961)

SC „CISCOM TRADING” SRL
 Str. Grivitei, nr.3,
 tel. 234478
Vinde la prețuri avantajoase:

- ◆ țevă neagră: 1/2", 3/4", 1", 1 1/4", 1 1/2", 2", 2 1/2", 3", 4"
- ◆ țevă zincată 1/2"
- ◆ țevă rectangulară: 20x20; 30x30; 40x20; 70x40
- ◆ corniere 25; 35; T30, U50; 80
- ◆ platbandă 20; 30; 40.
- ◆ oțel beton D8-10-12-16
- ◆ tablă deca-pată- 0,7-0,9 mm.

(6132409)

AUTO M.D.A.

VOLKSWAGEN Audi FIAT Mercedes-Benz
 RENAULT CITROEN Ford OPEL

2900 ARAD
 CALEA TIMIȘORII NR. 50,
 TELEFON/FAX: 057/286283

VINDE EN GROS ȘI EN DETAIL:

- ◆ FILTRE COMBUSTIBILI, AER, ULEI
- ◆ AMORTIZOARE, DISCURI AMBREAI
- ◆ PLĂCUȚE FRÂNĂ
- ◆ RULMENȚI
- ◆ CORELE DISTRIBUȚIE ȘI TRAPEZOIDALE
- ◆ PIVOTI, CAPEȚI DE BARĂ, TIRANȚI
- ◆ BUJII
- ◆ GARNITURI CHIULOASĂ
- ◆ FARURI, RECURI, SONDE APĂ, ULEI
- ◆ POMPE DE APĂ
- ◆ ANVELOPE AUTO-DUNLOP
- ◆ ACUMULATOARE -PRESTOLITE

clean
 SACHS
 SIMER
 FAG
 BREDA
 MAGNETI MARELLI
 VICTORY
 HELIX
 Dugatti

ULEI Castrol
Shell

PIESE AUTO din import (2664672)

S.C. „CRISTI-D” SRL
 Arad, str. Meșterul
 Manole, nr.14, tel. 289253

VINDE din
Depozitul EN-GROS

- toate sortimentele de porțelan: Alba Iulia, Iris Cluj, Arpo Curtea de Argeș
- Program zilnic de la 8,00-16,00.

(6132412)

În sfârșit, o afacere rentabilă!
Banca „Renașterea
Creditului Românesc” S.A.
Credit Bank
Prin Sucursala Arad situată în B-dul Revoluției nr.67
Vinde acțiuni

- ◆ VÂNZAREA DE ACȚIUNI are ca scop majorarea capitalului social (prin subscriere și vărsare efectivă până la data de 28 Iulie 1995)
- VALOAREA UNEI ACȚIUNI - 10.000 lei

Condiții:
 - persoane juridice private minimum 75 milioane lei
 - persoane fizice - minimum 1 milion lei.

Informații suplimentare la sediul băncii:
 tel. - 252156, 251815, 252595, 255523 (6132405)

RUDH Vă oferă
 ROMANIA S.R.L.

sistemul de gătit instantaneu

PLANETA - RUDH
NOVOCRON 18/10

Vasele noastre costă numai:
 410.000 lei - setul mic
 570.000 lei - setul mijlociu
 1.150.000 lei - setul mare

Și pot fi plătite în sistemul
O RATĂ ÎNCASATĂ = O PIESĂ LIVRATĂ
 Un sfat: Nu cumpărați mai scump!

Tel: 01/211 33 97, 211 33 98, 211 33 99

LICITAȚIE
„ARAVIASCOMB” S.A.
 Calea Zimandului nr.5, Arad

ORGANIZEAZĂ:

în fiecare joi, ora 10,00, licitații publice pentru vânzarea de mijloace fixe:

- ◆ Tractoare, autobene, remorci, autobuncăre grup electrogen, utilaje zootehnice, utilaje pentru abator pasări.
- ◆ Inchiriază spațiu pentru depozitat produse alimentare și nealimentare, spații pentru depozitat cereale, spații pentru sedii de societăți comerciale.
- ◆ Vinde zilnic în magazinul de prezentare din Piața Catedralei: premixuri și furaje pentru toate categoriile de păsări și porci.

EXECUTĂ la cele mai avantajoase prețuri centricubări și calibrări electronice pentru toate tipurile de pompe de injecție.

Informații la telefoanele:
231681, 231650, 231259. (6137963)

Magazinul „SAMSUNG”
 Arad, B-dul Revoluției, Nr. 97
 (lângă Teatrul de Stat)
VINDE APARATURĂ ELECTRONICĂ
MARCA „SAMSUNG”

- ◆ TV color cu teletext, stereo, ecran de înaltă performanță
- ◆ Combinate muzicale
- ◆ Video-uri cu 2 și 4 capete profesionale
- ◆ Player cu înregistrare
- ◆ Compact discuri: Casetofoane
- ◆ Frigidere: Mașini de spălat
- ◆ Aspiratoare : Cuptoare cu microunde

Atenție! Se asigură garanție și service în sistem internațional.
SAMSUNG-TEHNOLOGIE PENTRU O VIAȚĂ! (2664379)

**UNIVERSITATEA DE VEST
„VASILE GOLDIȘ” ARAD**

Bulevardul Revoluției nr.81

ANGAJEAZĂ PRIN CONCURS:

- DIRECTOR ECONOMIC (contabil șef)
- Informații la telefon 280335. (6132440)

MAGAZINUL INFOGO

Str. Lucian Blaga nr.2

VINDE

- ▼ TV color DAEWOO - 51 cm. TXT 767.000 lei
 - ▼ TV color GOLDSTAR - 51 cm. TXT 808.300 lei
 - ▼ Video-player GOLDSTAR 497.960 lei
 - ▼ Toată gama de electrocasnice „ELIN” import Austria: cuptoare cu microunde, mixere, calculatoare, uscătoare de păr, filtre cafea, etc.
 - ▼ Aspirator HITACHI 1.100 W cu sac de pânză -309.160 lei
 - ▼ Materiale consumabile pentru calculator PC și imprimante.
 - ▼ VENTILATOR CU PICIOR, 3 viteze, preț promoțional - 59.000 lei
- Magazinul este deschis luni - vineri, orele 9-17. (2664589)

S.C. „ANTIPYR - 2000” SRL

Vinde: stingătoare P1,5; P3; P6; G9 (în număr nelimitat)

▲ Verifică, încarcă și repară stingătoare de incendiu de toate tipurile

▲ Execută confecții metalice (panouri incendiu, etc.)

▲ Aprovizionează la comandă și alte accesorii PSI.

Apelați la noi și nu veți regreta. (6132429)

S.C. ADEVĂRUL SRL

Arad, B-dul Revoluției nr.82

CUMPĂRĂ

ziare, cărți, caiete, reviste vechi și alte deșeurile din hârtie

Preț 100 lei/kg.

Rugăm ca aceste deșeurile din hârtie să fie ambalate (legate) în pachete de 10-20 kg.

Informații telefon 213302.

S.C. „STYL-BRUNA” IMPEX S.R.L.

Str. Vasile Ureche nr. 29, telefon 281291

ANGAJEAZĂ URGENT:

◆ Muncitoare, femei calificate în meseria de confecționar încălțăminte - cusătoare pentru mașină:

◆ plată ◆ coloană ◆ mașini de îndoit cu termociment ◆ ștanțatori în piele și înlocuitori.

Salariu foarte avantajos. (6132441)

TAXI GLOBAL

un partener ideal la un drum ceftin și plăcut.

Tel : 23.00.00

- comenzi anticipate
- transport persoane
- transport marfă 1,5 - 4 t

Nu se percepe taxă la comandă

TARIF 300 LEI/KM

NOU!

„FININVEST”

S.R.L.

EXECUTĂ ȘI MONTEAZĂ

▲ UȘI ȘI FERESTRE rotobasculante din profile PVC import Germania, cu geam termopan.

Pentru informații vă puteți adresa la sediul firmei: Arad, str. Mioriței, bloc 176, ap. 1, telefon 267210. (6135968)

Vă oferim din GERMANIA

ÎNCĂLȚĂMINTE UZATĂ: 2,4 DM/kg

ÎMBRĂCĂMINTE UZATĂ: 2,1 - 7,5 DM/kg

- 40 SORTIMENTE! Prețul se calculează în lei, la cursul zilei.

Tel. 069/44.23.60, 069/42.78.72, SC „ARGE” SRL SIBIU, str. Ștefan cel Mare nr. 132 (Casa Vânătorilor)

CALITATE ! AFACERE EXCELENTĂ ! CEL MAI MIC PREȚ !

FOARTE IMPORTANT:

PATRONATUL JUDEȚEAN ARAD

face înscrieri la următoarele cursuri:

- ÎNȚIERE ÎN CONTABILITATE
- CONȚABILI AUTORIZAȚI
- MANAGERI

Relații suplimentare: str. Crișan nr.3, telefon: 237722. (6132444)

S.C. „ROMANA” SRL

Vinde, prin magazinele din:

- Arad, str. Eroul Necunoscut 25, telefon 281170
- Chișineu-Criș, str. Înfrățirii nr. 94

- Faianță albă 15 x 15 cm calit.I- Lei 7907/mp, calit.II-Lei 7015/mp.
- Faianță colorată și decorativă 15 x 15 cm și 20 x 25 cm
- Gresie glazurată 20 x 20 cm, 30 x 30 cm și 15 x 15 cm
- Garnituri și obiecte pentru baie
- Fitinguri
- Căzi de baie fibră sticlă 1200, 1500 și 1700 cm albe și colorate
- Sobe teracotă - maro - 168.900 lei/buc. bej și verde - 192.000 lei/buc. (6132447)

S.C. HORTICOLA S.A. NĂDLAC

S.C. HORTICOLA S.A. Nădlac, cu sediul în orașul Nădlac, str. 1 Decembrie nr. 53, județul Arad, caută asociat în vederea construirii unui complex de deservire.

- Se solicită credit de 1 miliard rambursabil în termen de 3 ani
- Ofertele se vor depune la sediul Societății pe o perioadă de 15 zile de la data apariției anunțului.

INFORMAȚII LA TELEFON 057/474947. (6132448)

R.A. ARTERM ARAD ANUNȚĂ

- În data de 26 Iulie 1995, ora 6,00 se va întrerupe furnizarea energiei termice abonaților arondați punctelor termice: P.T. 21; P.T. 23; P.T. Teatru; P.T. Paroșeni; P.T.19.
- Repornirea punctelor termice P.T. Teatru; P.T. Paroșeni; P.T. 19 se va face în aceeași zi (26 Iulie 1995), la ora 14,00.
- P.T. 21 și P.T. 23 se va reporni după efectuarea reparațiilor anuale. (2664684)

„COMSIM-GOLDSTAR”

B-dul Revoluției nr. 83, telefon 057/213353

VINDE:

- ◆ Aparatură electronică GOLDSTAR
- ◆ TV NEI
- ◆ TV GOLDSTAR
- ◆ Aparatură video; casete video-audio
- ◆ Frigidere, congelatoare, lăzi frigorifice
- ◆ Mașini de spălat, aspiratoare
- ◆ Corpuri de iluminat și materiale de instalații electrice
- ◆ Aragaz, cazane
- ◆ Cazane automate pentru încălzire centrală pe gaz. (2664682)

S.C. „APROVED-CONSTRUCT” S.A.

Str. Toth Sándor (fost Telului) bloc 3
Telefon: 057/281468; 281050

- Comercializează întreaga gamă a materialelor de construcții civile și industriale

SOCIETATEA PRACTICĂ UN ADAOS COMERCIAL ÎNTRE 0-15%

Societatea comercializează la comandă toate materialele deficitare folosite în construcții (oțel-beton, profile, țevă neagră, țevă sudată, țevă zincată, tablă neagră etc.). (2664679)

CONSILIUL JUDEȚEAN ARAD ANUNȚĂ

Vânzarea prin licitație publică deschisă

A unui microbuz marca FORD TRANSIT tip FT 130/3, 2992 cmc, 8 + 1 locuri, motor cu benzină

- ◆ Licitația va avea loc în ziua de 04 august a.c. ora 10. În caz de neajudecare, licitația se va repeta în fiecare zi de vineri până la adjudecare. Prețul de strigare este de 14 milioane lei. Garanția de participare este de 10 %.
- ◆ Cererile de înscriere se depun la Consiliul Județean Arad, b-dul Revoluției nr. 75, cam.54, telefon 215090 int.1208. (2664683)

TIPOGRAFIA MEDIAGRAF S.A.

Arad, str. Feleacului FN
Telefon 250902, Fax 250920

Execută:

- ◆ culegere de texte pe calculator
- ◆ tipărire de ziare, reviste, pliante, cărți de vizită, invitații de nuntă și botez
- ◆ tipărire diferite imprimate pentru evidență contabilă, registre, diferite etichete, bilete, afișe, rețete, etc.
- ◆ legat lucrări de diplomă, cărți, cursuri, mape birouri.

Vinde din stoc:

- ◆ documente cumulative, dispoziții de plată-încasare, fișe cont-analitic pe 3 și 6 coloane, state de plată, balanțe verificare, fișe magazie, note de recepție și alte imprimate folosite în evidența economico-financiară a agenților economici
- ◆ Având în vedere că suntem în a doua jumătate a anului recomandăm tuturor agenților economici care doresc să realizeze calendare de perete, de buzunar și agende, cu reclama firmei pentru anul 1996, să ne contacteze pentru stabilirea detaliilor pentru realizarea din timp a graficii și a condițiilor de calitate a acestora.

